

„El a kezekkel Julius és Ethel Rosenbergtől!”

Jacques Duclos és Auguste Lecoœur beszédei a párizsi Téli Sportesarnokban tartott nagygyűlésen

Párizs (MTI). A párizsi Téli Sportesarnokban kedden este nagygyűlés, rendezték amelyet Párizs dolgozóinak szakszervezetek Julius és Ethel Rosenberg életének megemlékezését követően. Auguste Lecoœur és Jacques Duclos a Francia Kommunista Párt titkára mondottak beszédet.

Auguste Lecoœur beszédében mindenekelőtt visszautasította a Rosenberg házaspár ellen felhozott vádakat, majd részletesen elemezte az Egyesült Államok új kormányának külpolitikai irányát.

Az agressziót és új háborút hirdető imperialista amerikai sajtó már egyáltalán nem is titkolja, hogy Eisenhower és Dulles külpolitikájának lényege az, hogy a nemzetközi együttműködést egyszóval diktatórikus helyettesítések és az erőszakos ügy dicsőítések, mint elsősorban fontosságú külpolitikai módszert — mondotta a többi között Lecoœur.

Ezután Jacques Duclos mondott beszédet.

Bonnannek, franciákra két órával érkezik az, ami odább az Egyesült Államokban történik —

mondotta Duclos. — Elsősorban lelkiismereti kötelességünk, hogy állakozzunk ez ellen a hülyített ellen s a történelem pellengéjére állítsuk a gonoszterveket. Másodsorban le kell feleznünk azt, ami ma az Egyesült Államokban történik, azért is, mert az amerikai imperialisták itteni lakóit is ugyancsak akarják elkövetni, amit az ocean túlsó oldalon gazdáik tesznek.

Eisenhowernek a Rosenberg házaspár kegyelmi kérvényét elutasító döntése azután az elhatározás után következett — mondotta Duclos — amelyet Taiwan szigetével kapcsolatban hozott és amely arra irányult, hogy kiterjessze a háborút a Távol-Keleten. Amióta az Eisenhower kormány uralmára lépett, egymásután következtek azok a lépések, amelyek világosan kifejezésre juttatják az amerikai kormány bűnös tervét.

Ezek a bűnös tervek azonban nem az erőről tanuszkodnak — mondotta ezután — hanem az amerikai vezetőket értő párti félteléről.

Jacques Duclos rámutatott arra, hogy a békebarát országai milyen hatalmas haladást tettek

előre. Mindenki számára nyilvánvaló, hogy a Szovjetunió a békét akarja és hogy az új háború gyújtóit az Egyesült Államokban vannak.

Barátaim és elvtársaim! — mondotta beszéde befejező részében Jacques Duclos. — Legyetek mindannyian aglótorok! Ha gyermekeitekre néztek, gondoljatok a Rosenberg házaspár két gyermekére és harcoljatok azért, hogy ez a két gyermek ne áruljon el.

A Francia Kommunista Párt, Maurice Thorez nagy pártja, az a párt, amely nemzeti függetlenségünk visszaszerzéséért küzd, arra szólít fel benneteket, hogy harcoljatok valamennyien a demokratikus szabadságjogok védelméért, harcoljatok Julius és Ethel Rosenberg életének megemlézéséért, harcoljatok azért, hogy szétzúzzátok a kormány által szőtt összeesküvést!

Barátaim és elvtársaim! Egyetisztok erőnkre és küzdjünk együttösen azért, hogy e két ártatlan ember ne kerüljön a vilámszökevények közé. Kiáltunk valamennyien: „El a kezekkel Julius és Ethel Rosenbergtől!” A fasizmus nem kerekedik felül!”

A HAZÁNKBA ÉRKEZETT SZOVJET KÜLDÖTSÉG TAGJAI Iván Pavlovics Bargyin

Iván Pavlovics Bargyin két-szeres Sztálin-díjas kohómérnök, akadémikus, a Szovjetunió Tudományos Akadémiájának alelnöke, a Szocialista Munka Hőse, a Legfőbb Tanács küldötte.

Tanulmányait a novo-alkszandrijszki mezőgazdasági intézetben kezdte, ahonnan a földművelésügyi minisztériumhoz került, ahol a mezőgazdasági minisztériumhoz került, ahol a mezőgazdasági minisztériumhoz került, ahol a mezőgazdasági minisztériumhoz került.

A Nagy Októberi Szocialista Forradalom után Bargyin a nagy szovjet mérnökök sorában elsők között ajánlja fel tudását a népi és életét a szovjet kohászati megújításának szenteli. A szovjet hadalom első éveiben a déli kohászati üzemek termelésének helyreállításán és az üzemek újépítésén dolgozik. Több újítását valósítják meg. 1929-ben a szovjet kormány megbízta az első öt éves terv egyik legmagyobb kohászati, a Kuznyeckij kombinát építésének vezetésével.

A távoli Szibériában, amely akkor még az ipar számára nem volt feltérve, nagy nehézségek ellenére minden más kohászati

nél hamarabb — 1932-ben — befejezte a kombinát építését.

Bargyin 1937-ben a kohászati minisztérium vezető pozícióját tölti be, a vállalkozások tervezése körében, a tőkés iparú kohászati üzemek megújításában. 1944 óta a Szovjetunió Kohászati Minisztériuma Központi Kohászati Tudományos Kutató Intézetének vezetője.

1932 óta tagja a Szovjetunió Tudományos Akadémiájának és a Tudományos Akadémia Üzemeltetési Intézetének vezetője.

Legfőbb munkáiban az új, hatalmas, teljes egészében gépi üzemek tervezése körében, a tőkés iparú kohászati üzemek megújításában és a kohászati folyamatok intenzívebbé tételével foglalkozik. Különösen szorgalmas eljárást dolgozott ki a kohászati folyamatok komplex felhasználására. A marinkemeneti működésének szorgalmas alkalmazása újabb technikai lépéseket eredményezett. Műveit kapta meg 1948-ban a Sztálin-díj első fokozatát.

Bargyinnak ezenkívül több műve jelent meg a Szovjetunió Tudományos Akadémiája és a Szovjetunió Kohászati Minisztériuma kiadásában.

J. P. Bargyin akadémikus népszerű tüntetői ki Lenin-renddel.

Színészek az USA politikai rendőrségének ellenőrzése alatt

Az „Izvestija” beszámolója arról, hogy amerikai lapjelentések szerint az elmúlt két évben az amerikai rádió és a televízió állomásokról több mint 100 színdarab, forgatókönyv és rendezői beosztások el

Ahhoz, hogy valaki a rádió vagy a televízió állomásokról dolgozhassék — írja a „York Gazette” c. lap — fontos, hogy az illetőről ne nyilatkozzanak kedvezőtlenül a „Confidential”

nál (volt FBI ügynökök egy csoportja által kibocsátott lap) és a rádió, valamint a televízió állomásokról működő nyomozók.

Ilyen körülmények között az amerikai rádió és televízió állomásokról csak a reakciók számára terem babér akikat a „York Gazette” „felsőbbrendű hazafiainak” nevez. A színészek között is a köcsönös bizalmatlanság és a judaszellem lett

úrrá. Ezzel kapcsolatban Erdemes idézi a „York Gazette” egyik mondatát: „Mint hogy egy jelentés elegendő ahhoz, hogy az illető színész feketelistára kerüljön, a „felsőbbrendű hazafiak” — színészek és forgatókönyvírók — rendszeresen látoztatják a szakszervezeti gyűléseket, hogy kémkedhessenek társaik ellen.”

Párt és pártépítés

Készülődés a pártnapokra

Hajdú-Bihar megye üzemében a pártnapokon az első negyedévi terv teljesítésének feladatait beszélik meg. A Lakatos és Vasóti Vállalatnál Kovács György elvtárs, a pártbizottság titkára már elkészítette beszámolóját. A beszámoló összehállításánál alapsan átanulmányozta Gerő elvtársnak a Központi Vezetőség 1952. november 20-i ülésén mondott beszámolóját és ennek alapján nézte meg, hogyan áll üzemükben a tervteljesítés, a lakosság és egyéb feladatok.

Kovács elvtárs beszámolójában elsősorban a termelés gazdasági vezetőinek a munkájával foglalkozik. A Lakatos és Vasóti Vállalatnál is megvan az a hiba — ami még igen sok üzemnél tapasztalható — hogy annak ellenére, hogy már január hónapban megkapták az 1953-as év jóváhagyott tervét még mindig nem bontották le az üzemi részre brigádokra és így a dolgozók nem is tudják, hogyan állnak az első negyedévi tervük teljesítésében. Mint a párttitkár elvtárs mondotta — aki szintén fizikai dolgozó — ő maga sem tudja, hogy mit kell elvégeznie a terv szerint

ezen a héten, mert a tervet fölkebebe és nem ismerik a dolgozókkal.

A pártnapon jogosan lehet bíráltni a szakszervezetet, mert nem gazdája a versenynek. Az üzemből — bár már február közepén van — egyetlen felirat sem hirdeti, hogy odább a dolgozók 85 százaléka tett felajánlást a fel-szabadulás ünnepeére. Az üzem falán e helyezett feliratok is az elmúlt év augusztus 20. munkaver-senyére „agítálnak”. Több olyan dolgozó van a Lakatos és Vasóti Vállalatnál, mint Szentesi Gusztáv elvtárs, akinek február hónapban az első tíznapl átlaga 160 százalék volt. Kelemen Péter például 142 százalékos teljesítményével többi dolgozó társának.

Van tehát bőven probléma a Lakatos és Vasóti Vállalatnál, amelyeket a pártbizottság felvonásával beszél meg a pártnapon, hogy a hiányosságok feltárával elősegítsék első negyedévi tervük sikeres teljesítését.

Tömegszervezeteink is igyekezzenek — különösen falun — min-

den segítséget megadni a pártvezetőségnek a fakult pártnapok sikeres megtartásához. Hiszen a téves mezőgazdasági munkákra való felkészülés nemcsak a pártnapok feladata, hanem a becsülte-s, hazáját, a békét szavató pártunkéval dolgozóknak is kötelessége.

Hajdúnánáson a békebiztosítás a maga hatáskörében mindent megtesz azért, hogy a pártnapok feladata, hanem a becsülte-s, hazáját, a békét szavató pártunkéval dolgozóknak is kötelessége.

Az MNDSZ asszonyok is harcolnak azért, hogy községükben a pártnap minél nagyobb tömegűvel töltsék fel. Az MNDSZ szervezeti szervezeteinek joggal elhatározzák, hogy minden asszonyt felkeresnek községükben és meghívják a pártnapra. A szerepi asszonyok azt is tervbe vették, hogy a pártnap jelentőségét azzal is emelik, hogy a pártnapra csoportosan mennek el.

A pártnapok tapasztalataiból

A debreceni Cementipari Vállalatnál kedden tartották meg a pártnapot. A pártnap azonban nem töltötte be szerepét, mert azon csak mintegy 20 dolgozó jelen meg. Azt hívták, hogy a dolgozókat nem érdekelte a pártnap anyaga. De a dolg nem így áll. Az eredménytelenség oka a pártbizottság vezetőjének rossz előkészítő munkájában található meg.

A pártvezetőség sem a pártbizottság, sem a népvonulat, sem a

tömegszervezetek segítségét nem vette igénybe a pártnap sikere érdekében. Egyszerűen hívták a hirdető táblára a pártnap idejét. Világos, hogy ilyen „előkészítő munka” után nem lehetett eredményes a pártnap. Hogy a vezetőség memyire nem tördödi a pártnap megszervezésével, az egy jobban bizonyítja, hogy maga Hella Józsefné elvtársnő, a pártbizottság agit. prop. felelőse sem tudta, mikor lesz pártnap.

A Cementipari Vállalat január havi tervét 88,2 százalékkal teljesítette. Mégis mikor a pártnapi előadó beszédéhez az üzem életéből kért adatokat, példákat — az üzemből lévő eredmények és hiányosságok ismeretére — a vezetőség ilyen az előadó elvtárs részére nem tudott adni. Pedig jócskán vannak a vállalatnál hiányosságok, amit a januári tervteljesítés is bizonyít.

Vlagyimir Ivanovics Gyikusin

Vlagyimir Ivanovics Gyikusin, a kiváló szovjet gépészmérnök, a Szovjetunió Tudományos Akadémiájának levelező tagja 1929-ben született.

V. I. Gyikusin 1932 óta a fém-forgácsológépek kísérleti tudományos kutatóintézetében dolgozik. Kutatómunkája nagymértékben hozzájárult az önműködő megmunkáló-gépek-vonalak fejlesztéséhez a szovjet üzemekben. Gyikusin a Szovjetunió első önműködő automatizált üzemének főmérnöke. Mint ismeretes, az önműködő gyár olyan üzem, ahol minden technológiai és szállítási folyamat az ember

közvetlen részvétele nélkül, csupán az ember ellenőrzésével történik. Az önműködő automatizált üzemek az egyik legfontosabb lépés az önműködő üzem felé.

V. I. Gyikusin két ízben tüntetői ki Sztálin-díjjal. Az 1931. évi kitüntetéséről szóló határozat kiállítását így indokolja: „... a gyártási folyamatok komplex automatizálása elvének kidolgozásáért a gyártás területén az önműködő dugattyúüzem tervezéséért és üzembehelyezéséért...”

V. I. Gyikusin Lenin-renddel és más érdemrendekkel is kitüntették.

ORVOS A TUNDRÁN

Tombol a tundrán a vihar. A szédülő szél apró szemcséket vagy a rénszarvasokat utasa arcába. Élesek, mint az üvegcsillagok. A rénszarvasok leseggett fejével repítik a könnyű kocsi, merré érik át az út, amikor végre feltűnik a cél: a kis Oma falu. A kocsi megáll az egyik ház előtt, utasa, hosszúrkás bőrtáskával a hóva alatt, lekászálódik az útszélről, belép a házba és meleg, derűs hangján érdekli: — Hol a beteg?

Nina Szatnyikona Patna, a kis falu tanítónője intetet a beteggyógyító, szeretővel üdvözli az öreg doktort. Már régi ismerősök, de ismeri Koroljev doktori a tundrán mindenki. Hűs szertendje, hogy idekerült, azóta fardhatatlanul harcol a betegség ellen. Eleinte kissé idegenkedve fogadták, még többre becsülték a sámánokat, mint az orvost. Lassan azonban megváltozott a helyzet. A doktor türelmesen megértette a tundra lakóival a tisztasági és egészségügyi szabályok fontosságát, a betegségüket, amelyeket a sámánok legtitkosabb ráolvasással sem tudott „kijűzni” az emberekből, beoltotta a gyerekeket és vídámman mondta: most már nem kell félniük a fertőző betegségektől.

Sokáig beszégett az emberekről és a tundra nyelveen lakó óriás halgatók a doktor elbeszélését a távoli nagyvárosok életéről, a csodálatos gyümölcsöket érteő kertekről, a tanulási fontosságáról, az ember erejéről, amely megváltoztatja a folyók folyását, új tengereket terem és hatalmas erőműveket épít.

A doktor a kanini tundra egy kis falujában, Nyuszában lakik. Ott érvel azután, hogy odakerült — kezdeményezésére — kórház épült, hatalmas, sokablakos ház, amelyben egyenes sorokban álló fehér ágyakkal. Ide járnak a tundra lakói, ha valami egészségügyi panaszuk van, a súlyosabb betegségeket meg emegy a doktor, élen szánál, tavasz bedűlta után meg könnyű kocsival, Most Omában veszi sorra a betegeket. A tanítónőt megvizsgálja, először orvossággal és szel megnyugtani: „Nincs baj, két-három nap múlva talpraáll!”

Késő este van, amikor vége a munkájával. A tundrai vihar már elült. A rénszarvasok csendesen kocogva húzzák a kocsi-t. A hold ezüstös fénye világítja az utat, hazafelé tart Alekszej Alekszandrovics Koroljev doktor, a Köztársaság Erdemes Orvosa...

Magyar művészküldöttség utazott a Szovjetunióba

Kedden reggel magyar művészküldöttség utazott a Szovjetunióba. A küldöttség tagjai Svéd Sándor Kossuth-díjas operabíró, a Magyar Népköztársaság Kiváló Művésze, Somogyi László Kossuth-díjas karmester,

a Magyar Népköztársaság Erdemes Művésze, Takács Paula operabíró, Schneider Hédi zongoraművész, Vadas Agnes hegedűművész, Hajdu István zongoraművész.

Szerdán E. zölgazdasági i. a. a legjo dolgozó para hogy nagy tárgyaljanak a soronkövet értekezleten Megyei Pár Győri Gáspá jtkár.

Az értekez társ, a járá a biharkeres elert eredm biharkeresztó sági osztály adásban ism technikai elj Imre elvtárs nöke számló rás legjobbj sére egész é nak mezőg feladataink t Ismertette felhívást: MI, a bihar

I. Tavasz

1. Vállalju talajművelő z ökökkel az elm illetve a tavas megkezdjük ó gatok gond rajonirozásá számított 7 n zük

Ennek ért számbavesszű kecskre álló mezzük részű számlást. Vel gépalomások művele eszközökra kaszáll megszervezett azonnal munk vasi számlást soljuk illetve után fogast k

2. A nagyob biztosítása ér összegyűlt éru trágyát febrú és azokon a ósi mélyszű el, a számlást labja bemunk 28-ig a trágy szélékre szar

A késői vet kaj pétszóval melőszóvetke vátésterületit Megszervezűt nai hengerez elmulítával a téseinket ér meoldtása ér megfogansolju

3. A tavasz ges összes ve hó 25-ig biz biztosítása u gondoskodni sáról a gépá nok újtemter

II. N...

1. Növényé kelés utáni f amikor a nap sorol. aznons A növényá ca vetésünkő forgó vejest a kalmazunk ket négyszsz, ket háromsz Burgonya ve mést háromsz tostitjuk

A terméser érdekében t sok mellett tünk 25 száv vetésterüle ün cernavetésteri kán rozsvetés lékán elvége munkát.

„El a kezekkel Julius és Ethel Rosenbergtől!”

Jacques Duclos és Auguste Lecoeur beszédei a párizsi Téli Sportesernőkben tartott nagygyűlésen

Párizs (MTI). A párizsi Téli Sportesernőkben kedden este nagygyűlést rendeztek, amelyen Párizs dolgozóinak szakszervezetének elnöke, Julius és Ethel Rosenberg életének megemlékezését tartották. A gyűlésen Auguste Lecoeur és Jacques Duclos, a Francia Kommunista Párt titkára mondtak beszédet.

Auguste Lecoeur beszédében mindenekelőtt visszautasította a Rosenberg házaspár ellen felhozott vádakat, majd részletesen elemezte az Egyesült Államok új kormányának külpolitikai terveit.

Az agressziót és új háborút hirdető imperialista amerikai sajtó már egyáltalán nem is titkolja, hogy Eisenhower és Dulles külpolitikájának lényege az, hogy a nemzetközi együttműködést egyedülálló diktátumokkal helyettesítsék és az erőszakot egy dicsőítésként, mint elsőrendű fontosságú külpolitikai módszert — mondotta a többi között Lecoeur.

Ezután Jacques Duclos mondt beszédet. Bennünket, franciákat két okból is érdekelt az, ami odátört az Egyesült Államokban történik —

mondotta Duclos. — Elsősorban lelkiismereti kötelességünk, hogy állakozunk ez ellen a büntetés ellen s a történelem pellengéjére állítsuk a gonosztevőket. Másodsorban le kell feleznünk azt, ami ma az Egyesült Államokban történik, azért is, mert az amerikai imperialisták itteni lakóit is ugyanazt akarják elkövetni, amit az óceán túlsó oldalán gazdáik tesznek.

Eisenhowernek a Rosenberg házaspár kegyelmi kérvényét elutasító döntése azután az elhatározás után következett — mondotta Duclos — amelyet Taiwan szigetével kapcsolatban hozott és amely arra irányul, hogy kiterjessze a háborút a Föld-Keleten. Amióta az Eisenhower-kormány uralomra lépett, egymásután következtek azok a lépések, amelyek világosan kifejezésre juttatják az amerikai kormány bűnös terveit.

Ezek a bűnös tervek azonban nem az erőről tanuskodnak — mondotta ezután — hanem az amerikai vezetőket eltorzító páni féltelméről.

Jacques Duclos rámutatott arra, hogy a békeábr országai milyen hatalmas haladást tettek

előre. Mindenki számára nyilvánvaló, hogy a Szovjetunió a békét akarja és hogy az új háború gyújtogatói az Egyesült Államokban vannak.

Barátaim és elvtársaim! — mondotta beszéde befejező részében Jacques Duclos. — Legyetek mindannyian agitátorok! Ha gyermekeitekre néztek, gondolatok a Rosenberg házaspár két gyermekére és harcoljatok azért, hogy ez a két gyermek ne áruljon el.

A Francia Kommunista Párt, Maurice Thorez nagy pártja, az a párt, amely nemzeti függetlenségünk visszaszerzéséért küzd, arra szólít fel benneteket, hogy harcoljatok valamennyien a demokrátiás szabadságjogok védelméért, harcoljatok Julius és Ethel Rosenberg életének megemlékezéséért, harcoljatok azért, hogy szétzúzzatok a kormány által szőtt összeesküvés!

Barátaim és elvtársaim! Egyetűsük erőinket és küzdjünk együttösen azért, hogy e két ártatlan ember ne kerüljön a vilámoszékbe. Kiáltunk valamennyien: „El a kezekkel Julius és Ethel Rosenbergtől! A fasizmus nem kerekedik felül!”

Színészek az USA politikai rendőrségének ellenőrzése alatt

Az „Izvestija” beszámolója arról, hogy amerikai lapjelentések szerint az elmúlt két évben az amerikai rádiótól és a televíziós állomásoktól több mint 100 színész, forgatókönyvíró és rendező bocsátották el.

Ahhoz, hogy valaki a rádióval vagy a televíziós állomásoknál dolgozhassék — írja a „York Gazette” c. lap — fontos, hogy az illetőről ne nyilatkozzanak kedvezőtlenül a „Confidential”

nál (volt FBI ügynökök egy csoportja által kibocsátott lap) és a rádióval, valamint a televíziós állomásoknál működő nyomozók.

Ilyen körülmények között az amerikai rádiótól és televíziós állomásokon csak a reakciók számára terem babér, akiket a „York Gazette” „felsőbbrendű hazafiának” nevez. A színészek között is a köztudott bizalmatlanság és a judás-szellem lett

úrrá. Ezzel kapcsolatban érdemes idézni a „York Gazette” egyik mondatát: „Mintegy egy feljelentés elegendő ahhoz, hogy az illető színész feketelistára kerüljön, a „felsőbbrendű hazafiak” — színészek és forgatókönyvírók — rendszeresen látogatják a szakszervezeti gyűléseket, hogy kémkedhessenek társaik ellen.”

Párt és pártépítés

Készülődés a pártnapokra

Hajdú-Bihar megye üzemeiben a pártnapokon az első negyedévi terv teljesítésének feladatait beszélik meg. A Lakatos és Vasúti Vállalatnál Kovács György elvtárs, a pártbizottság titkára már elkészítette beszámolóját. A beszámoló összeállításánál alaposan áttanulmányozta Gerő elvtársnak a Központi Vezetőség 1952. november 20-i ülésén mondt beszámolóját és ennek alapján nézte meg, hogyan áll üzemeinkben a tervteljesítés a lakosság és egyéb feladatok.

Kovács elvtárs beszámolójában elsősorban a termelés gazdasági vezetőinek a munkájával foglalkozik. A Lakatos és Vasúti Vállalatnál is megvan az a hiba — ami még igen sok üzemenél tapasztalható — hogy annak ellenére, hogy már január hónapban megkapták az 1953-as év jóváhagyott tervét még mindig nem bontották le azt üzemeinkre brigádokra és így a dolgozók nem is tudják, hogyan állnak az első negyedévi tervük teljesítésében.

Mint a párttitkár elvtárs mondtotta — aki szintén felkelt dolgozó — ő maga sem tudja, hogy mit kell előveznie a terv szerint

ezen a héten, mert a tervet fiókbau órák és nem ismerik a dolgozókkal.

A pártnapon jogosan lehet bírítani a szakszervezetet, mert nem gazdálja a versenymek. Az üzemen — bár már február közepén van — egyetlen feladat sem hirdeti, hogy eddig a dolgozók 80 százaléka tett felajánlást a feladat teljesítésére. Az üzem falán elhelyezett feliratok is az elmúlt év augusztus 20. munkaversegyezésére „agítálnak”. Több olyan dolgozó van a Lakatos és Vasúti Vállalatnál, mint Szentesi Gusztáv elvtárs, akinek február hónapban az első tíznapi állaga 160 százalékos volt. Kelemen Péter pedig, mint pártoktívűl mutat példát 142 százalékos teljesítményével többi dolgozó társának.

Van tehát bőven probléma a Lakatos és Vasúti Vállalatnál, amelyeket a pártbizottság a pártonkívíl dolgozók szűke körű bevonásával beszél meg a pártnapon, hogy a hiányosságok feltárásával elősegítsék első negyedévi tervük sikeres teljesítését.

Tömegszervezeink is igyekeznék — különösen falun — min-

den segítséget megadni a pártvezetésnek a falusi pártnapok sikeres megtartásához. Hiszen a tavaszi mezőgazdasági munkákra való felkészülés nemcsak a pártnapok feladata, hanem a becsület, hazáját, a békét szerető pártunkáért dolgozóknak is kötelessége.

Hajdúnánásdon a békebiztonság a maga hatáskörében mindent megtesz azért, hogy a pártnapokon minél több dolgozó vegyen részt. Hajdú Imre, a békebizottság titkára a pártnap sikere érdekében az elmúlt hétpénként békebizottsági aktívá értekezletet hívott össze, amelyben megárgyaltak a pártnapra való mozgósítási feladatait.

Az MNDSZ asszonyok is harcolnak azért, hogy közösségben a pártnap minél nagyobb sikereket érjenek el. Az MNDSZ szervezeti bizottságának tagjai elhatározták, hogy minden asszonyt felkérnek közösségben és meghívják a pártnapra. A szervezeti asszonyok azt is tervbe vették, hogy a pártnap jelentőségét azzal is emelik, hogy a pártnapra csoportosan mennek el.

A pártnapok tapasztalataiból

A debreceni Cementipari Vállalatnál kedden tartották meg a pártnapot. A pártnap azonban nem ültötte be szerepét, mert az csak mintegy 20 dolgozó jelen meg. Azt híreznék, hogy a dolgozókat nem érdekelt a pártnap anyaga. De a dolog nem így áll. Az eredménytelenség oka a pártbizottság vezetőjének rossz előkészítő munkájában található meg.

A pártbizottság sem a pártbizottságok, sem a népvoclok, sem a

tömegszervezetek segítségét nem vette igénybe a pártnap sikere érdekében. Egyszerűen kitűrték a hirdető táblára a pártnap idejét. Világos, hogy ilyen „előkészítő munka” után nem lehetett eredményes a pártnap. Hogy a vezetőség mennyire nem törődött a pártnap megszervezésével, azt egy jobban bizonyítja, hogy maga Hella Józsefné elvtársnő, a pártbizottság agit. prop. felelőse sem tudta, mikor lesz pártnap.

A Cementipari Vállalat január havi tervét 88,2 százalékos teljesítéssel. Mégis, mikor a pártnapi előadó beszédéhez az üzem ügynökből kért adatokat, például — az üzemen lévő eredmények és hiányosságok ismeretére — a vezetőség ilyen az előadó elvtárs részére nem tudott adni. Pedig jócskán vannak a vállalatnál hiányosságok, amit a januári tervteljesítés is bizonyít.

A HAZÁNKBA ÉRKEZETT SZOVJET KÜLDÖTTÉG TAGJAI

Iván Pavlovics Bargyin

Iván Pavlovics Bargyin két-szeres Sztálin-díjas kohómérnök, akadémikus, a Szovjetunió Tudományos Akadémiájának alelnöke, a Szocialista Munka Hőse, a Legelső Tanács küldötte.

Tanulmányait a novo-alkoholai mezőgazdasági intézetben kezdte, ahonnan a főiskolai hallgatók 1905. évi forradalmi mozgalomban való részvétele miatt kizárták. 1910-ben elvégezte a kivi politechnikai intézet vegyészeti szakát, 1911-ben Oroszország déli kohóüzemeiben dolgozott. Kiváló tehetsége, az élejtáró technika és a munka megszervezése terén szerzett ismeretei hamarosan vezető helyre juttatták.

A Nagy Októberi Szocialista Forradalom után Bargyin a nagy szovjet mérnökök sorában elsőként ajánlja fel tudását a népnek és életét a szovjet kohászat megvalósításának szenteli. A szovjet hadalom első éveiben a déli kohászati üzemek termelésének helyreállításán és az üzemek újjáépítésén dolgozott. Több újítást valósított meg. 1929-ben a szovjet kormány megbízta az első öt éves terv egyik legnagyobb kohóüzem, a Kuznyeck kombinát építésének vezetésével. A távoli Szibériában, amely akkor még az ipar számára nem volt feltárva, nagy nehézségek ellenére minden más kohóüzem-

nél hamarabb — 1932-ben — befejezte a kombinát építését.

Bargyin 1937-ben a kohászatban vezető pozíciót tölt be, lekönyv részt vesz a technika általános kérdéseinek kidolgozásában. 1944 óta a Szovjetunió Kohóipari Minisztériuma Központi Kohászati Tudományos Kutató Intézetének vezetője.

1932 óta tagja a Szovjetunió Tudományos Akadémiájának és a Tudományos Akadémia Urali Fémkohászati Intézetének vezetője.

Legfőbb munkáiban az új, hatalmas, teljes egészében gépesített kohóművek tervezésében, a tökéletes típusú kohóipari aggregátok megalkotásában és a kohászati folyamatok intenzívebbé tételével foglalkozik. Kétféle oxigénes eljárások és újfajta kohászati nyersanyagok komplex felhasználása útján a marinkeménység működésének oxigén alkalmazása útján történő intenzívebbé tételéről szólt műveit kapta meg 1948-ban a Sztálin-díj első fokozatát.

Bargyinnak ezenkívül több műve jelent meg a Szovjetunió Tudományos Akadémiája és a Szovjetunió Kohóipari Minisztériuma kiadásában.

I. P. Bargyin akadémikus négyezer tündeték ki Lenin-renddel.

Vlagyimir Ivanovics Gyikusin

Vlagyimir Ivanovics Gyikusin, a kiváló szovjet gépészmérnök, a Szovjetunió Tudományos Akadémiájának vezető tagja 1929-ben született.

V. I. Gyikusin 1932 óta a fémforgácsológépek kísérleti tudományos kutatóintézetében dolgozik. Kutatómunkája nagymértékben hozzájárult az önműködő megmunkálógépek-ponalak fejlesztéséhez a szovjet üzemekben. Gyikusin a Szovjetunió első önműködő automatizált üzemének főmérnöke. Mint ismeretes, az önműködő gyár olyan üzem, ahol minden technológiai és szállítási folyamat az ember

közvetlen részvétele nélkül, csupán az ember ellenőrzésével történik. Az önműködő automatizált üzemek gyár az egyik legelőkeltebb önműködő üzem.

V. I. Gyikusin két ízben tündeték ki Sztálin-díjjal. Az 1951. évi kitüntetéséről szóló határozat kitüntetését így indokolja: „... a gyártási folyamatok komplex automatizálása elvnek kidolgozását a gépgyártás terén, az önműködő üzemek tervezéséért és üzembehelyezéséért...”

V. I. Gyikusin Lenin-renddel és más érdemrendekkel is kitüntették.

ORVOS A TUNDRÁN

Tomboj a tundrán a vihar. A szélgyóldó szél apró szemcsékkel vagy a rénszarvasfogó utasa arcába. Étesek, mint az üvegszilánok. A rénszarvasok letegeft fejfel repítik a könnyű kocsit, már órák óta tart az út, amikor végre feljutnak a cél: a kis Oma falu. A kocsit megáll az egyik ház előtt, utasa, hosszúságú bőrtáskával a háza alatt, lekászálódik az ülése, belép a háza és meleg, derűs hangján érdeklődik: — Hol a beteg?

Nina Sztanyikona Palna, a kis falu lakónője intget a beteggyógyító, szeretőül üdvözl az öreg doktort. Már régi ismerősök, de ismert Koroljev doktort a tundrán mindenki. Hűsz csendje, hogy idekerült, azóta járhadatlanul harcol a betegségek ellen. Eleinte kissé idegenkedve fogadták, még főbbre becsülték a sámánokat, mint az orvost. Lassan azonban megváltozott a helyzet. A doktor türelmesen megértette a tundra lakóival a tisztasági és egészségügyi szabályok fontosságát, orvosságával legyőzte azokat a betegségeket, amelyeket a sámán a legtitkosabb rőlvadásával sem tudott „feljütni” az emberekből, beoltotta a gyerekeket és végül man mondta: most már nem kell félniük a fertőző betegségektől.

Sokat beszélgetett az emberekkel és a tundra nyenyec lakói ámulva hallgatták a doktor elbeszélését a távoli nagyvárosok életéről, a csodálatos gyümölcsöket érteit kertekről, a tanulási fontosságáról, az ember erejéről, amely megváltoztatja a folyók folyását, új tenáreket terem és hatalmas erőműveket épít.

A doktor a kanini tundra egy kis falujában, Nyerszában lakik. Ott ével azután, hogy odakerült — kezdeményezésére — körhöz épült, hatalmas, sokablakos ház. Őrmeiben egyenes sorokban álló fehér ágyakkal. Ide járnak a tundra lakói, ha valami egészségügyi panaszuk van, a súlyosabb betegségeket meg emegy a doktor, élen szánval, tavasz beállta után meg könnyű kocsival, Most Omában veszi sora a betegeket. A tanítónól megvizsgálja, elűtja orvosságával és siet meggyógyítani: „Nincs baj, két-három nap múlva talprádl!”

Késő este van, amikor végez a munkájával. A tundrai vihar már elült. A rénszarvasok csendesen kocogva húzzák a kocsit. A hold ezüstös fénye világítja az utat, hazafelé tart Alekszej Alekszandrovics Koroljev doktor, a Köztársaság Érdemes Orvosa...

Magyar művészküldöttség utazott a Szovjetunióba

Kedden reggel magyar művészküldöttség utazott a Szovjetunióba. A küldöttség tagjai Svéd Sándor Kossuth-díjas operabénekes, a Magyar Népköztársaság Kiváló Művésze, Somogyi László Kossuth-díjas karmester,

a Magyar Népköztársaság Érdemes Művésze, Takács Paula operabénekesnő, Schneider Hédi zongoraművésznő, Vadas Agnes hegedűművésznő, Hajdu István zongoraművész.

Szerdán Bih zőgazdasági t kái, a legjobb dolgozó paras hogy nagy a tárgyaltanak a soronkövetk érejezletlen Megyei Párt Győri Gáspár titkár.

Az értekezle társ, a járás a biharkereszt elért eredmény biharkeresztési adási osztály ve adásban ismer technikai eljár Imre elvtárs, öke számolt b rés legjobbjak sére egész éve nak mezőgaz feladatának tú Ismertette a felhívást: MI, a bihark

I. Tavasz

1. Vállaljuk, falajművelő gé zökkel az elma illetve a tavasz megkezdjük és ga:ok gondos rajonirozásával számfőt 7 nadják

Ennek érde számbevezésük kezésre áll fo mezzük részli számlást. Vela gépállomások é műveő eszköze tokra kszállít meg szervezett t azonnal munká saulki számlások saoljuk felve a után fogast kö

2. A nagyobb bizosítása érde ősszegyűlt érett trágya: februá és azokon a tő ősi mélyszánt el, a számlással lajba bemunká 28-ig a trágya szélekre szarva

A kései vetés kaj pélsőval f melőszövetkezei vésterületünk Megszervezzük rai hengerelés elmulját a j téselnket erőa mozdítása érde megfogansoljuk

II. Nő

1. Nővényáp kelés utáni fo amikor a napi sorol, azonnal A nővényápa ca vetésünkön, forgó vetésim a kalmazunk és ket négyzser, r ket háromszo Burgonya veté mést háromszo tostitjuk

A termesered érdekében (szc sok mellett kú tünk 25 száza vetésterüle tünk cernavetéster) kán roszvetési lékán elvégez munkát.

A biharkeresztesi járás egész éves versenyfelhívása

Szerdán Biharkeresztesen a mezőgazdasági termelés parancsnokai, a legjobb tszcs elnökök és dolgozó parasztlak gyűlések egybe, hogy nagy aktív érdekelten tárgyaljanak a tavaszi munkáról, a soronkövetkező feladatokról. Az érdekelten résztvevő az MDP Megyei Pártbizottsága részéről Györi Gáspár elvtárs, agit. prop. útkár.

Az érdekelten Nagy Lajos elvtárs, a járás párttitkára vázolta a biharkeresztesi járás helyzetét, eljött eredményeit. Oláh elvtárs a biharkeresztesi járás mezőgazdasági osztály vezetője részletes előadásban ismertette az új agrotechnikai eljárásokat, majd Kiss Imre elvtárs, a járási tanács elnöke számolt be arról, hogy a járás legjobbjainak kezdeményezésére egész éves versenyt indítanak mezőgazdasági begyűjtési feladataink túlteljesítésére.

Ismertette a következő versenyfelhívást:

Mi, a biharkeresztesi járás (er-

melőszöveket és egyénileg dolgozó parasztlak nevében a mai napon tartott járási nagy aktív érdekelten részletesen megtárgyaljuk járásunk tervfeladatait. Felmértük erőnket és jelenlegi munkamódszereinket — eredményeinket, hiányosságainkat. Megállapítjuk, hogy járásunk egész területén tervfeladataink megoldásának minden e'felélete biztosítva van. Elhatározzuk, hogy pártunk vezetésével a tömegkapcsolat további kiszélesítésével, valamint Rákosi és Gerő elvtárs útmutatása alapján egészsévi tervünket határidő előtt teljesítése és túlteljesítése érdekében a magasabb terméseredmények előérése, és állattenyésztési tervünk túlteljesítésére versenyre hívjuk ki megyénk összes járásait, valamint Debrecen várost s ezen belül párosverseny vállalásra szólítjuk a szomszédos berettyóújfalusi járást.

Versenykívívásunk szempontjait az alábbiakban közöljük:

I. Tavaszzi mezőgazdasági munkálatok végrehajtása

1. Vállaljuk, hogy a kijavított falajművelő gépekkel és eszközökkel az elmaradt mélyszántást, illetve a tavaszi szántást azonnal megkezdjük és azt a gépek és fogatok gondos megszerzésével, rajonirozásával a megkezdéstől számított 7 napon belül befejezzük.

Ennek érdekében már most számbavesszük az összes rendelkezésre álló fogatokat és betéteket, megvizsgáljuk a téli és tavaszi szántást. Vele párhuzamosan a gépállományok erőgépeit és talajművelő eszközeit, a brigádszámítókra kuszáljuk és ott az előre megszervezett figyelő szolgálatjal azonnal munkába állítjuk. A tavaszi szántásokat azonnal fogatoljuk illetve a szántó erőgépeink után fogat költünk.

2. A nagyobb terméseredmények biztosítása érdekében az összes összegyűlt érett és félrettartott trágyát február 28-ig kiszállítjuk és azokon a területeken, ahol az őszi mélyszántást nem végeztük el, a szántással egyidejűleg a talajba bemunkáljuk, illetve február 28-ig a trágyázásra kerülő táblaszélékre szarvasokba hordjuk.

A kézi vetési őszi kalászosunkat péntekkor fejtrágyázzuk. Termelőszövetkezeti csoportjainknál vetésterületünk 50 százalékát megszerzzük az őszi vetések korai hengerezését és a fagyveszély elmúltával a jól átott őszi vetéseinket erőteljes fejlődés előmozdítása érdekében április 15-ig megfogasoljuk.

3. A tavaszi vetésekhez szükséges összes vetőmagvakat február hó 25-ig biztosítjuk. A vetőmag biztosítása után, illetve a már gondoskodunk a vetőmag tisztításáról a gépállományok szelektálásának ütemterv szerinti beosztásá-

val február 28-ig. Vetés előtt a tavaszszántás és tavaszszántás "csávázószerrrel becsávázunk. A csávázószerr beszerzéséről a szükségletnek megfelelően február 20-ig gondoskodunk.

4. A felszántott földeteken — amint a talajra rá lehet menni — a simítózást azonnal megkezdjük és két napon belül befejezzük. A későbbi elvetésre kerülő növények területét vetéselőtti fogással, illetve kultivátorozással állandóan gyommentesen és morzsalékosan tartjuk.

5. A tavaszszántás vetését, amint a talajra rá lehet menni, a simítózással egyidejűleg megkezdjük és legkésőbb március 10-ig elvégezzük.

Amikor a talaj hőmérséklete az 5-8 C fokot elérte, azonnal megkezdjük és április 1-ig befejezzük a tavaszárpa, zab, lucerna napraforgó és cukorrépa vetését.

Amikor a talaj hőmérséklete eléri a 8-12 C fokot, azonnal megkezdjük és április 25-ig elvégezzük a burgonya, rosikender, zab és kukorica vetését.

A gyapot vetési munkáját, amikor a talaj 14 C fok hőmérsékletet eléri, azonnal megkezdjük és a vetési munkákat két nap alatt befejezzük.

A nagyobb terméseredmények biztosítása érdekében termelőszövetkezeteinknél biztosítjuk, hogy árpavetésük 80 százalékát, tavaszszántásuk 50 százalékát, zabvetésük 40 százalékát kereszt-sorosan, míg kukoricavetésük 80 százalékát, napraforgóvetésük 70 százalékát négyzetesen vetjük. A terméshatárolás emelése érdekében két élenjáró termelőszövetkezeti csoportunknál 20-20 kat. hold tavaszárpa vetést jarovizált vetőmaggal vetünk be.

II. Növényápolás, aratás, cséplés, tarlóhántás, másodvetés

1. Növényápolási munkánkat a kelés utáni fogasolással kezdjük, amikor a napraforgó és kukorica sorol. azonnal megfogasoljuk.

A növényápolás terén kukorica vetésünkön, valamint a napraforgó vetésünkön simaművelést alkalmazunk és kukorica vetésünkét négyyszer, napraforgó vetésünkét háromszor kapáljuk meg. Burgonya vetésünkén a többtermést háromszori fölőgetéssel biztosítjuk.

A terméseredményünk fokozása érdekében tszcs-inknél a kapálások mellett kukorica vetésterületünk 25 százalékán napraforgó vetésterületünk 12 százalékán, lucernavetés-területünk 5 százalékán rosvetés-területünk 15 százalékán elvégezzük a pótbeporzási munkát.

A növényi és állati kártevők ellen megszerzzük a növényvédelmet, ennek érdekében az összes rendelkezésre álló növényvédő gépeket és eszközöket számbavesszük és február 28-ig kijavítjuk. Megszerzzük a növényvédelmi figyelőszolgálatot, hogy esetleges kártevő fellépésekor megfelelően tudjunk védekezni. Takarmánytermelésünk fokozása érdekében lucerna, vöshere vetésünkét és rétyjüket kaszálás után minden esetben megfogasoljuk.

Nyári ültetési burgonyához a vetőmagot előcsiszáljuk.

A fenti agrotechnikai eljárásokkal biztosítjuk azt, hogy átlagtermésünket kukoricából 14 (májusi morzsoló), burgonyából 60, napraforgóból 9 búzánál 9, rosz-

nál 9, ősziárpanál 14, tavaszárpanál 8, zabnál 7, cukorrépánál 140, gyapónál 4 mázsára emeljük.

2. Termelőszövetkezeteinkben, egyéni dolgozóinknál az aratási munkát úgy szervezzük meg, hogy:

A búza és rozs aratását az aratás megkezdésétől számított 7 napon belül az árpa, zab aratását az aratás megkezdésétől számított 4 napon belül az egyéb növények aratását az egyes növények aratásának megkezdésétől számított 2 napon belül befejezzük.

Ennek érdekében tszcs-inknél és egyéni dolgozóinknál megszervezzük a figyelőszolgálatot és a növények érését dűlők és táblák szerint külön-külön úgy állapítjuk meg, hogy egyes növények aratásának megkezdését úgy (tszcs-inknél, mint egyéneknél) — hogy a szemvesztésüket elkerüljük — a búzát viaszorésben, a rozst teljes érés előtt, az őszi és tavaszárpa, zabot sárga érésben, az egyéb növényeket (borsó, lenese, köles stb.) amikor szemvesztésük a legkevesebb, akkor aratjuk. Az aratás a fenti határidőre történő biztosítása érdekében tszcs-inknél és egyéni dolgozóinknál az aratás munkáira az összes kézi és kaszaerőket mozgósítjuk, valamint az összes meglévő aratógépeinket, kombájnokokat maximálisan kihasználva üzemeltetjük. A kombájnos és aratógépek munkájának biztosítása érdekében előre kijelöljük a kombájnos, illetve aratógépre aratásra alkalmasabb területeket. Az aratógépek, kombájnok üzemzavarainak elhárítására a gépállományok szerelőit úgy szervezzük meg, hogy aratógépeink kezelőit naponta, üzemközben többször meglátogadják az előforduló hibákat a helyszínen kijavítják.

3. A tarlóhántási munkát úgy szervezzük meg, hogy az aratással egyidejűleg az aratás befejezésétől számított 5 napon belül, de legkésőbb július 30-ig befejezzük. Ennek érdekében az aratást úgy szervezzük meg, hogy a keresztek a tarlókon egyenes sorokba rakják ki és a gerblyézést azonnal végezzék el, hogy az aratással egyidejűben a tarlóhántási munkát el lehessen végezni.

Ezt úgy érjük el, hogy tszcs-inknél, valamint egyéni termelőinknél a cséplés általános megkezdésig a tarlóhántás és másodvetés talajelőkészítése legalább 85 százalékban megtörténjen. Ennek érdekében tszcs-inknél aratás, hordás, tarlóhántás és másodvetési munkákra kampánytervet készíttetünk és ezt a tervet összehangoljuk a gépállomány kampánytervével, hogy mire a gépállományok erőgépeit a cséplési munkához hozzáfognak, tszcs-inknél a tarlóhántást teljes elvégezzük.

4. E'őrt másodvetési területek egyre növekvő állatállományunk (takarmányozása érdekében) legalább 20%-kal túlteljesítjük. Aratással egyidejűben kezdjük meg a másodvetési munkát és már az aratás megkezdése előtt gondoskodunk a másodvetéshez szükséges vetőmagvak biztosításáról.

A másodvetési munkát úgy szervezzük meg, hogy a rendelkezésre álló gépi- és fogaterő bevonásával az aratás után legkésőbb 8 napon belül befejezzük. A másodvetésre alkalmas területet már aratás előtt a tszcs-inknél a gépállomány agrónomusával kijelöljük.

5. A behordás munkájához az aratás megkezdése után hozzafogunk és 4 napos kereszterés után a hordás munkáját megkezdjük és az aratás befejezésétől számított 7 nap alatt teljesen befejezzük. A tszcs-inknél a szűrőhelyeket az állatok elhelyezése közepén jelöljük ki. Egyéni vonalon közös szűrőre hordunk és gondoskodunk a fokozott tűzvédelemről.

6. A cséplés munkáját úgy szervezzük meg, hogy a kenyér- és takarmánygabona cséplését valamint az egyéb növények cséplését

az aratástól számított 35 napon belül elvégezzük. A lucerna- és vörösherepagot szeptember 28-ig elcsépljük.

Ennek érdekében cséplőgépeinket június 15-ig felülvizsgáljuk és a rajonirozási tervünk szerint a

III. Betakarítás, őszi vetés, mélyszántás

1. A nyári mezőgazdasági munkák befejezésével egyidejűleg haladéktalanul megkezdjük a nagyobb terméseredmények előérése érdekében az őszi trágyázási, szántás-vetési és terménybetakarítási munkát.

2. A gyapot termésünk betakarítására, a gyapot termelő brigádokat a betakarításra a tszcs-inknél feltöltjük, illetve megerősítjük.

Részletes tervet dolgozunk ki és elkészítjük úgy a tszcs-inknél, mint községeknek a munkák ütemtervét. Azokra a területekre, amelyek trágyázás alá kerülnek, de még a termés nincs letakarítva, a trágyát a tábla széleire minden esetben szarvasba hordjuk ki és biztosítjuk, hogy szeptember 30-ig az összes istállótrágya úgy a tszcs-inkben, mint egyéni termelők udvaráról, tanya-területekről kihordásra és alászántásra kerüljenek.

3. A napraforgó és kukorica érésének megkezdésekor hozzáfogunk a betakarításhoz és biztosítjuk, hogy a kukorica és napraforgószár betakarítása a szem-, illetve csőterméssel egyidejűben, de legkésőbb 5 napon belül betakarításra kerüljön. A szedést október 20-ig, a szárbetakarítást október 25-ig befejezzük.

4. A burgonya felszedést legkésőbb október 20-ig, a cukorrépát a cukorgyár szállítási ütemterve szerint legkésőbb november 10-ig elvégezzük.

Az összes őszi betakarítást úgy szervezzük meg, hogy az érésnek megfelelően veszteség nélkül takarítsuk be.

5. A talajelőkészítő munka során a vetőszántást elsősorban a rendelkezésre álló előhántós kultúrékkel, legalább 20 cm mélységben végezzük. Az egyéni termelőknél a vetőszántás mélységét legalább 18 cm mélyen, de ott, ahol az elmúlt évi szántások megengedik a mélyszántást, ennél mélyebben végeztetjük.

6. Az őszi vetési munkák során elérjük azt, hogy a tagosított tszcs-inknél a kalászosok vetését 80 százalékosan kereszt-sorosan végezzük el.

7. A vetőmag tisztításra ütemtervet készíttetünk és ütemtervünk szerint úgy végezzük el, hogy

cséplőgépeket a szűrőhelyekre a cséplés megkezdése előtt 3 nappal üzemképes állapotban kijavítjuk. Bredjuk-féle cséplési rendszer alkalmazunk a gépek 30 százaléka-mál.

őszi árpanál szeptember 10-ig, rozsnál és őszi takarmánykeveréknél szeptember 20-ig, őszi búzánál október 10-ig a szelektározási munkákat befejezzük. Ennek érdekében a szelektározást augusztus 15-ig kijavítjuk.

8. Biztosítjuk az őszi búza és őszi árpa, hígcsávánál történő csávázását. Ennek érdekében a községekben lévő csávázó egységeket a vetés megkezdése előtt üzembe helyezzük és odahatunk, hogy a csávázást mindenki a központi csávázóegységnek végezze el. Ellenőrzésre a községekben egy felelőst állítunk be. A vetési munkákat úgy ütemezzük be és hajítjuk végre, hogy:

Az őszi árpa és lucerna elvetését szeptember 15-ig, az őszi takarmánykeverék és rozs elvetését szeptember 25-ig, az őszi búza elvetését október 25-ig befejezzük.

9. Az őszi mélyszántási munkákat az összes rendelkezésre álló gépek és fogatok maximális kihasználásával biztosítjuk. Az őszi mélyszántásunkat úgy ütemezzük be, hogy:

gyapot alá legkésőbb október 10-ig, az összes egyéb ipari növények alá legkésőbb október 31-ig, az összes tavaszi vetési növények alá november 15-ig elvégezzük.

Az összes rendelkezésre álló előhántós ekét elsősorban a gyapot alá és az ipari növények alá történő mélyszántásra állítjuk be. Tszcs-inknél az őszi mélyszántást kizárólag a gépállomány gépeivel végezzük és annak mélysége legalább 25 cm lesz.

10. Vállaljuk, hogy a tavaszi fásítási tervünket határidő előtt 15 nappal, vagyis április 15-ig 100 százalékig teljesítjük, míg április 30-ig 10 százalékkal túlteljesítjük.

Az 1953 évi őszi fásítási tervünket december 10-re 5 százalékkal túlteljesítjük. A fásítási tervünket úgy hajítjuk végre, hogy a megeredési százalék 95 százalékot elérje.

Az 1952 évi és 1953. évi tavaszi összes akácok és nyár ültetésének visszavágását április 20-ra elvégezzük.

IV. Állattenyésztés

1. A legelőkarbantartás érdekében április 20-ig elvégezzük a tavaszi gyomtalanítást, a legelők szakaszos beosztását.

Legelőinket szakaszosan legeltetjük és így 20 százalékán biztosítjuk a folyamatos kaszálást.

A legelők második gyomtalanítását május 15-ig elvégezzük, amit jársadalmi munkával f-gunk végrehajtani.

A legelők őszi gyomtalanítását elsősorban augusztus 20-ig, másodszor szeptember 20-ig végezzük el. A legelők őszi trágyázását 1000 holdon végezzük el az őszi folyamán, a jövőévi magasabb bű hozam érdekében.

2. A zootechnikai eljárásokat a juhtenyésztési vonalon járásunk területén lévő tszcs-inknél fokozottabban alkalmazzuk: az anyajuhokat kétvétenként háromszor elletjük. Egyéni gazdálkodóknál az anyajuh állománynak 50 százalékát fogjuk kétvétenként háromszor elletni.

Tszcs-inknél 1953. évben 100 anyajuh után 115 darab bárányt, egyéni gazdálkodóknál 100 bárány szaporulatát érünk el.

Sertésenyésztésnél tszcs-inkben 100 anyakoca után 710 darab malacot, egyéni gazdálkodókna leg- alább 650 darab malacot választ-

tunk el a kocák évente kétszeri fiaztásaival. Minden tszcs-nél a tenyésztehen állomány egy ivarzás alatt kétszer bűgünk be. Az egyéni gazdálkodók kocaállományának 75 százalékát fedoztetjük kétszer.

Tszcs-inknél 1953. évben a hiszenkeresztesztést 12 csoportnál végeztük be. A szarvasmarhatenyésztésnél 15 tszcs-ben 180 tehénnel bevezettük a háromszori fejést, 26 tehénnél napi négyzeri fejést. 1953 május 1-ig. Termelőszövetkezeti csoportoknál 100 tehén után legalább 70 darab borjút választunk el.

Tszcs-inknél tehéneknél évi 2500 liter, az egyéni gazdaságoknál 2000 liter tejet fogunk el. Három tszcs-nél 40 darab borjút, 1500 liter anyatejjel nevelünk fel és választunk le egészenesen.

Baromfienyésztés vonalon a csibenevelést úgy szervezzük meg, hogy a naposcsibe elnullását 5 százalékra csökkentjük. Minden egyes tszcs-ben, valamint 4 községekben december 1-ig az egész baromfiállományt vérvizsgálat alá vonjuk. Ezáltal biztosítjuk a keltetőállomány részec vérvizsgálat baromfiaktól származó tojáselátást.

(Folytatás a 4. oldalon)

